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Конструкт занятия

Предмет: «Психологический тренинг».

Тема: «Мы вместе».

Перспективная цель: создание условий для становления благоприятного психофизиологического состояния ребёнка, как основы для развития и становления коммуникативной компетенции учащихся, произвольной регуляции деятельности.

Актуальная цель:  создание условия для стабилизации психоэмоционального состояния, коммуникативной компетенции и  произвольной регуляции деятельности.

Задачи:

Коррекционно — развивающие задачи: 

· освоение навыков саморегуляции и понижения психоэмоционального напряжения;

· развитие и становление  произвольной регуляции деятельности;

· развитие коммуникативной компетенции и речи, как умения  договариваться, вступать в мини-диалог со сверстниками и взрослым;

 Воспитательные задачи:

· воспитывать культуру общения, стремление пользоваться речью, стараться говорить внятно;

Технологическая карта занятия
	
Этапы занятия
	Действия психолога
	Действия учащихся
	Планируемые результаты

	
	
	
	личностные
	метапредметные

	
	
	
	
	познавательные
	регулятивные
	коммуникативные

	1. Организационный этап . Ритуал приветствия.
	Предлагает ребятам поздороваться ладошками.

Выполняет упражнение вместе с детьми.
	Ходят под музыку по комнате, аккуратно дотрагиваются друг до друга ладошками.
	Уважительно относится к сверстникам и взрослому.
	Воспринимает музыку на слух.
	Настраиваются на работу, регулируют своё поведение.
	Сотрудничает со сверстниками и психологом.

	2. Подготовительный этап. Этап понижения психоэмоционального напряжения стабилизация психоэмоционального состояния:

а) подвижная игра с 1-2 правилами;

б) упражнения на выравнивание мышечного тонуса.
	а) Предлагает поиграть в игру «Светофор и автомобили»

б) актуализирует полученный ранее навык выполнять упражнения на растяжку  «Корзинка», «Кошка», показывает, контролирует действия ученика;
	а) играют в подвижную игру по правилам, становясь ведущим по — очереди.

б) Вспоминают способы выполнения упражнений, выполняют упражнения (сопряжённо, отражённо, самостоятельно).
	Уважительно относится к сверстникам и взрослому. Умеют уступать другому роль ведущего.
	а) знают значение сигналов светофора, правила движения автомобилей, в зависимости от сигнала светофора.

б)Осознаёт ощущения от мышц, чувствуя их напряжение и расслабление.


	а) регулируют своё поведение, выполняют правила игры.

б) Осваивает навыки саморегуляции, 

прогнозирует  правильность выполнения упражнения при анализе пробного действия.  
	Сотрудничает со сверстниками и психологом.

	3. Основной этап.

Развитие и становление коммуникативной компетенции, умения быть в команде.
	а)Предлагает, из 2 известных детям игр («Ниточка и иголочка», «Охота на тигра»), выбрать одну.

б) актуализирует знания  правил выбранной игра
	а)Выбирают одну игру для всех, из предложенных психологом игр.

б) вспоминают правила выбранной игры ( самостоятельно, с помощью психолога)
	Уважительно относится к сверстникам и взрослому. Уважительно относятся к мнению другого, умеют уступать в споре.
	Знают правила предложенных игр.
	Регулируют свои действия и  поведение,    выполняют правила игры.
	Сотрудничает со сверстниками и психологом.

	4. Понижение психоэмоционального напряжения, стабилизация эмоционального состояния:

а) дыхательные упражнения;

б) релаксация (с использованием оборудования сенсорной комнаты - «звёздное небо»)
	 а) актуализирует полученный ранее навык диафрагмального дыхания,  показывает, контролирует действия учеников;

б) Актуализирует полученный ранее навык выполнять релаксационные упражнения, показывает и контролирует.


	Вспоминает способы выполнения упражнений, выполняет упражнения (сопряжённо, отражённо, самостоятельно)


	Уважительно относится к сверстникам и взрослому.
	Осознаёт ощущения от мышц, чувствуя их напряжение и расслабление.


	Осваивает навыки саморегуляции, 

прогнозирует  правильность выполнения упражнения при анализе пробного действия.  
	Сотрудничает с психологом.

	5. Заключительный этап. Ритуал прощания.
	Актуализирует полученный ранее навык выполнять заключительное упражнение занятия.
	Выполняют заключительное упражнение совместно с психологом.
	Уважительно относится к сверстникам и взрослому.
	
	Регулирует свои действия и поведение.
	Сотрудничает со сверстниками и психологом.


